「べんりねっと」プロモーションサイトリニューアルのご案内

間接材一括購買システム「べんりねっと」などを展開する株式会社カウネット(本社:東京都港区、代表取締役:宮澤 典友、以下「カウネット」)は、この度、「べんりねっと」のプロモーションサイトをリニューアルいたしました。

今回のリニューアルでは、D Xへの取組が加速する中で購買システムを活用して本格的に間接材の購買管理を行いたい企業様に対して、「べんりねっと」の機能や特長をこれまで以上に訴求できるようにページデザインやコンテンツの見直しを行いました。また、コラムやウェブセミナー、お役立ち資料ダウンロードの案内ページを新たに作成し、間接材購買に関する情報を定期的に発信するなど、皆様に有益な情報やコンテンツの拡充に努めてまいります。今後とも、どうぞよろしくお願い申しあげます。

敬具

記

- ■リリース日:2023年4月10日(月)
- ■サービスサイトURL: https://www.benrinet.com/

■べんりねっとについて

べんりねっとは、間接材全般の購買を一元管理できる大規模企業様向けのクラウド型購買システムです。間接材の購買を見える化し、業務効率化やコスト削減、内部統制の強化を実現できます。豊富な導入 実績(500企業グループ 4,000 社以上)と蓄積したノウハウを活かして、継続的な購買改革をお手伝いいたします。